



**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 8

(до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області від 11.03.2026 № 77)
засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області

м. Миколаїв

20 березня 2026 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

заступник начальника територіального управління (з організації діяльності) Служби судової охорони у Миколаївській області
полковник Служби судової охорони

Сергій ГУЛЕВСЬКИЙ

Члени Комісії:

начальник відділу організації служби Служби судової охорони у Миколаївській області
підполковник Служби судової охорони

Олег КНАУБ

головний спеціаліст сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області

Марина ХІТІНСЬКА

Адміністратор:

начальник відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області
підполковник Служби судової охорони

Тетяна М'ЯСОЄДОВА

На засіданні присутні три члени Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників (далі - Комісія) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (далі - ТУ Служба), два члени Комісії відсутні, кворум наявний, Комісія повноважна розглядати всі питання порядку денного відповідно до наказу Державної

судової адміністрації України від 02.02.2023 № 50 «Про затвердження персонального складу Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Миколаївській області».

Засідання Комісії є правомочним відповідно до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який запропонував затвердити порядок денний роботи Комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Перевірка явки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

2. Доведення до кандидатів на зайняття вакантних посад вакантних територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області порядку проведення конкурсу та ухваленого рішення попереднього засідання стосовно залучення експертів для перевірки рівня фізичної підготовки та медичного працівника.

3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

4. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області та визначення результатів та рейтингів.

6. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Зауважень чи пропозицій до запропонованого порядку денного від інших членів Комісії не надійшло.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний.

Розгляд питань порядку денного:

1. Перевірка явки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

СЛУХАЛИ: Адміністратора підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Т.М., яка повідомила, що для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області прибули кандидати:

- Мамедов Ельдар Матлабович;
- Царюк Назар Анатолійович;
- Пославська Олена Миколаївна;

- Тянніков Євгеній Сергійович.

2. Доведення до кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області порядку проведення конкурсу.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який довів до кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області склад Комісії, порядок проведення конкурсу та ухвалені рішення на попередньому засіданні стосовно залучення експертів для перевірки рівня фізичної підготовки, медичного працівника.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Т.М., яка довела нормативи з перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на посади ТУ Служби.

Адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Т.М., яка повідомила, що кандидати на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області надали заяви (письмові згоди) на проходження перевірки рівня фізичної підготовки.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який запропонував старшій медичній сестрі Черновій Марині Олександрівні здійснити перевірку фізичного стану кандидатів на посаду ТУ Служби.

Голосували: "за" – одноголосно

УХВАЛИЛИ: Здійснити перевірку фізичного стану кандидатів на посади ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: Старшу медичну сестру КНП ММР «ЦПМЦД № 4» Чернову Марину Олександрівну, яка поінформувала, що кандидати на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області не мають протипоказань до проходження перевірки рівня фізичної підготовленості, та можуть бути допущені до проходження перевірки рівня фізичної підготовки кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який запропонував усім членам Комісії, експерту з фізичної підготовки, головній медичній сестрі, учасникам конкурсу прослідувати до місця проведення перевірки рівня фізичної підготовки та поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу - перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Голосували: "за" – одноголосно

УХВАЛИЛИ: Розпочати перший етап конкурсу - перевірка рівня фізичної підготовки.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання передати адміністратору конкурсу.

Адміністратору Конкурсу передати голові та членам Комісії результати оцінювання для затвердження та оголошення.

3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який оголосив результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони, а саме:

1) контролер II категорії 1 відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (Миколаївський апеляційний суд) – Мамедов Ельдар Матлабович – не зараховано;

Голосували: "за" – одноголосно.

2) контролер II категорії 1 відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (Миколаївський апеляційний суд) – Царюк Назар Анатолійович – зараховано;

Голосували: "за" – одноголосно.

3) контролер II категорії 1 відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (Миколаївський окружний адміністративний суд) – Пославська Олена Миколаївна – зараховано;

Голосували: "за" – одноголосно.

4) командир 5 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (м. Первомайськ) – Тянников Євгеній Сергійович - зараховано;

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який оголосив узагальнені адміністратором Комісії результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів й запропонував допустити 3 кандидатів до наступного етапу конкурсу – співбесіди.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРШИЛИ: Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити кандидатів за виключенням Мамедова Е.М. до наступного етапу конкурсу – співбесіди.

4. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області та визначення їх результатів за рейтингом.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди по 7 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

ВИСТУПИЛИ: Член Комісії Хітрінська М.І., яка запропонувала до часу співбесіди (7 хвилин) включити 2 хвилини для представлення себе як кандидата.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснення оцінювання результатів проходження співбесіди за переліком вимог з професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Відвести кандидату для проходження співбесіди 7 хвилин, в які включено 2 хвилини - для представлення кандидатом себе під час проходження співбесіди. Здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який оголосив результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області та запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів за рейтингом, а саме:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Царюк Назар Анатолійович		1
2	Пославська Олена Миколаївна		1
3	Тянніков Євгеній Сергійович		1

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати співбесіди за рейтингом з кандидатами на заміщення вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

5. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Т.М., яка оголосила, що за результатами конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області перемогли:

- Царюк Назар Анатолійович;

Голосували: «за» – одноголосно

- Пославська Олена Миколаївна;

Голосували: «за» – одноголосно

- Тянніков Євгеній Сергійович;

Голосували: «за» – одноголосно

Питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова Комісії:


Сергій ГУЛЕВСЬКИЙ

Члени Комісії:


Олег КНАУБ


Марина ХІТРІНСЬКА